

今年底市民可刷卡乘动车

合肥火车站改造完成将安装自动售票机

星报讯(记者 王玉 实习生 姚翔) 南京火车站从18日起,将实现自助购沪宁高铁票。此消息一经公布后,引起许多乘客关注,昨日记者从合肥火车站了解到,今年底,合肥人也可以享受这项服务,拿着钞票自助购买动车票。目前,该项服务已列入计划之中,有望在合肥站全部改造完毕之后实施。

人们出行,但是购票方式单一让很多乘客抱怨买票很不方便。目前选择动车出行的乘客中,大多采取火车站买票、代售点买票、或者拨打95105105进行订票。自助购买动车票,方法很简单,就像买地铁票一样只要将钱放入购票区,并选择您想要购买的车次,找的钱和车票就会从出口和出口票口出来。在屏幕上会显示目前所有高铁车次的余票、发车时间、到达时间等。

据介绍,自助购买动车票服务早已列入到合肥火车站改造计划之中,只是合肥火车站的改造工程仍没有完全竣工,因此最快也将在今年底实施。未来合肥站安装的自主售票机将会非常方便。

此外,火车站改造中,还将增加自动检票系统,届时,乘客自助购买动车票,然后通过自动检票道口,就可以自己刷卡进站,上车了。

合肥多趟列车晚点

星报讯(记者 王玉 实习生 姚翔)“都六点半了,为什么去哈尔滨的火车还不能走啊?”前日晚间,本报记者接到乘客打来的投诉电话,随即与合肥火车站取得联系,据悉,当日晚间针对晚点的列车,火车站立即启动了应急预案,为旅客办理全额退票和改签,在晚间22:30左右,晚点列车陆续恢复出行。

据了解,8月13日晚间,合肥火车站前后有K8385次合肥-芜湖、T242次合肥-哈尔滨、K321次合肥-福州、1505次合肥-深圳西等5趟旅客列车晚点。合肥火车站相关负责人说,火车晚点主要是由于近期铁路改造,很多路段在有计划施工,不得不对列车进行限速。像宁西线西安至合肥段正在改造,增建二线工程,而襄渝线安康至重庆段、金山铁路支线都在施工。外地的铁路施工造成火车限速后,就会影响沿途各车站的列车的。

高温致电力高负荷运转 部分企业将停产检修、轮休



星报讯(刘爱兵 记者 江亚萍) 最近几天,“秋老虎”连续逞威,合肥电网负荷在立秋后再创历史新高。8月13日13时24分,合肥电网负荷达273.8万千瓦,日电量5578.6万千瓦时,均创历史新高。其中电网负荷较去年最高负荷227.2万千瓦增长20.5%。

由于目前全省供电大形势趋紧,合肥供电公司根据省电力公司的统一部署,已启动合肥市政府批准的有序用电预案,遵循“先错峰、后避峰、再限电、后拉电”的顺序,对部分工业企业实施了错、避峰限电。8月13日,在全市限了7万千瓦负荷,保障电网安全和居民客户的正常用电。

下一步,如电网持续高负荷运转,合肥市将严格按照限压生产保居民和重要单位的原则,采取生产性企业停产检修让电、轮休、调整生产班次、安排可间断负荷让电以及利用负荷管理终端进行限电等措施,突出保安全、保民生、保重点、保稳定,优先保障居民生活用电。

查出380条施工用电隐患 滨湖6工程暂停工

星报讯(实习生 武剑 记者 徐涛)日前,合肥市建筑工程质量安全监督站滨湖新区工作站组织了一次施工用电专项检查,发现需整改的隐患380条,其中重大安全隐患17条,责令立即局部暂停施工整改工程6个。其中,安徽省建工集团承建的世纪金源大饭店项目和合肥建工集团承建的滨湖康园二期标段项目被点名曝光批评。

据了解,此次检查包括在建工程61个,涉及建筑面积643万平方米。安徽名人馆、安徽省地质资料科研楼等项目相关专业人员素质较高、用电管理规范,达到了较高的水平。但检查发现工地隐患同样不少。

一起凶杀案引出网络转载侵权案

星报讯(实习生 席阳 记者 雷强) 一起街头凶杀案,竟引出一起网络转载图片侵权案,继而使得我省引用《侵权责任法》首案在合肥开庭。日前,在合肥市高新区法院第三法庭,合肥市“某论坛”网友吴某与“某热线”对簿公堂。

发现场拍下第一手图片,结果未经自己允许,相继出现在了合肥市另一家论坛及某热线上。吴某诉至法院,要求某热线停止侵权,在网站首页公开赔礼道歉、消除影响,同时赔偿其图片使用费以及其他费用,计18000元。

“网络用户利用网络服务实施侵权行为的,被侵权人有权通知网络服务提供者采取删除、屏蔽、断开链接等必要措施。网络服务提供者接到通知后未及时采取必要措施的,对损害的扩大部分与该网络用户承担连带责任”。被告方代理律师认为经过吴某的提醒,他们已经删除论坛中的帖子,并非没有行动,所以不构成侵权。

但是吴某的代理律师认为如果网站对网友发帖内容进行重新编辑发布,就构成直接的信息网络传播行为。在该行为过程中,网站应该承担更高的注意和审查义务。如果未经著作权人的认可,擅自进行信息网络传播等,就应该作为直接信息网络传播人构成著作权侵权。

根据提示规则,“网络用户利用网络服务实施侵权行为的,被侵权人有权通知网络服务提供者采取删除、屏蔽、断开链接等必要措施。网络服务提供者接到通知后未及时采取必要措施的,对损害的扩大部分与该网络用户承担连带责任”。被告方代理律师认为经过吴某的提醒,他们已经删除论坛中的帖子,并非没有行动,所以不构成侵权。

合肥两新路“上岗”

星报讯(实习生 武剑 记者 徐涛)昨日记者获悉,于3月1日开工建设的合肥新蚌埠路、凤台路目前正式放行交通。

据了解,新蚌埠路、凤台路均为城市I级主干道。其中,新蚌埠路南起凤台路,北至二环路,道路全长310米,红线宽24-45米不等。凤台路东起站西路,西至新蚌埠路,全长300.729米,红线宽度45米。截至目前,两条新路正式放行交通。

据有关部门负责人介绍,下一步将对两条新路的慢行一体等配套附属工程进行施工,预计在今年8月底全部完成。

街头凶杀案图片引官司

吴某是某论坛的管理员,今年2月24日在合肥某论坛上发表《光天化日下姚公庙一女子当街被杀(图文)》,并且附上自己用手机拍摄的现场照片,触目惊心。随后,吴某在帖子内容结尾部分强调“某论坛首发,转载请注明,否则追究法律责任”。

时隔不久,吴某在“某热线”上看到一篇名为“姚公庙女子当街被捅案(某热线独家策划)”的专题,其中使用的照片就是自己在某论坛上发表的照片,但是图片并没有署名,自己曾在图片上附着的某论坛水印也被模糊处理。吴某认为自己曾经在案

《侵权责任法》首次被引用

在当日庭审中,原被告双方的代理律师都引用了7月1日正式实施的《侵权责任法》。此次《侵权责任法》首次将“网

据悉,华泰汽车与众不同的发展模式成为一直以来都是行业专家及媒体们热议的话题。有专家指出:“华泰汽车对于自身发展模式的探索不仅值得肯定,更获得了成功,为我国自主品牌的发展提供了全新的借鉴模式,勇气可嘉,前景可期。”

以掌握核心技术模式创新产品 华泰汽车获成功

华泰即将上市的首款轿车B11,在不久的自主汽车技术与成果展上成为人们关注的焦点。通过华泰相关人员对

B11研发理念、技术合作背景以及车型亮点,参观的国家领导及专家、媒体们一致认可B11的卓越品质,并对这

款车的核心技术、关键零部件达到了国际同类产品的质量与技术水平赞不绝口。可以看出,华泰汽车经过多年积淀掌握了关键的核心技术后,迎来了其厚积薄发的最佳时机。华泰B11必将成为中国中高级汽车市场的又一匹黑马。